



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Direcția Generală Achiziții

Direcția Proceduri Achiziții

DPA nr. 1188.1 / 08.09.2014

CATRE:

Ref: Clarificări la documentația de atribuire privind achiziția publică privind furnizarea a 400 autobuze urbane.

Va transmitem mai jos, raspunsurile la solicitarile de clarificari formulate de catre Directia Generala Infrastructura si Servicii Publice – Directia Transporturi, Drumuri si Sistematizarea Circulatiei, directia initiatoare a procedurii.

Intrebarea 1: În contextul punctului 2 CONDIȚII TEHNICE ELIMINATORII, la al doilea paragraf „Condițiile tehnice enumerate în tabelul următor reprezintă condițiile tehnice și de dotare obligatorii pentru oferta tehnică. Pentru celelalte condiții stipulate în Caietul de Sarcini, Achizitorul poate accepta variante echivalente cu condiția ca acestea să ofere performanțe și caracteristici echivalente sau superioare celor solicitate”, precum și în contextul art. 156, (1) alineatele a și b din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, din care precizăm cerința ca „fiecare trimitere la specificații tehnice să fie însoțită de mențiunea „sau echivalent”, cu privire la cerința din cap. 7.22.1.1., sub-paragraful 6, “Toate cele 3 indicatoare de traseu exterioare vor avea jaluzele de protecție la lumina solară pe fiecare rând de leduri, pentru îmbunătățirea vizibilității”, vă rugăm să acceptați și o soluție echivalentă a protecției afișării la lumina solară și îmbunătățirea vizibilității ledurilor de pe fiecare rând prin soluția de protecție a fiecărui led de pe fiecare rând.

Menționăm următoarele aspecte:

- cerința „jaluzelelor de protecție” nu face parte din cerințele obligatorii cerute în tabelul invocat la punctul 2;
- cerința „jaluzelelor de protecție” nu constituie un factor de evaluare implicat în punctarea calitativă;
- este evident că protecția fiecărui led de pe un rând realizează în mod implicit protecția ledurilor de pe un rând întreg, din care acestea fac parte.

Raspuns 1:

Entitatea contractanta este de acord ca operatorii economici sa poata prezenta si o solutie echivalenta a protecției afișării la lumina solară și îmbunătățirea vizibilității ledurilor de pe fiecare rând prin soluția de protecție a fiecărui led de pe fiecare rând.

Prezenta clarificare conține 1 pagina.

p. Director General



SEF SERVICIU ACHIZITII INTERNE
Dragoș DIMITRIU

Responsabili de procedura, 1 ex,
Carmen Cimpeanu, Expert DPA
Nicoleta POPA, Expert DPA
Tiberiu MITARCA, Expert DPA